
1 中学生 1 1.3%

2 高校生 2 2.5%

3 乳幼児の保護者 55 69.6%

4 小学生の保護者 18 22.8%

5 その他 3 3.8%

回答合計 79 100.0%

1 週に５日以上 9 11.4%

2 週に３～４日 8 10.1%

3 週に１～２日 19 24.1%

4 月に数回 42 53.2%

5 はじめて 1 1.3%

回答合計 79 100.0%

1 楽しかった 74 93.7%

2 まあまあ楽しかった 5 6.3%

3 あまり楽しくなかった 0 0.0%

4 楽しくなかった 0 0.0%

5 どちらとも言えない・わからない 0 0.0%

回答合計 79 100.0%

1 利用したい 77 97.5%

2 まあまあ利用したい 2 2.5%

3 あまり利用したくない 0 0.0%

4 利用しない 0 0.0%

5 どちらとも言えない・わからない 0 0.0%

回答合計 79 100.0%

質問２　あなたは児童館をどれくらい利用していますか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。

        所沢市ひばり児童館アンケート（中学・高校生及び保護者等用）　結果

　平成 31年 1月 24日（木）から 2月 6日（水）にかけて、ひばり児童館でアンケート調査を行いま
したところ、79件もの回答をいただきました。ご協力、ありがとうございました。
　つきましては、このアンケート調査の結果をご報告申し上げます。

質問１　あなたは、次のどれにあてはまりますか。あてはまる番号に「○」をつけてください。

質問３　児童館を利用していかがでしたか。あてはまる番号に「○」をつけてください(保護者の方は、お子さんの様子で判断を)。

質問４　また利用したいと思いますか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。

中学生, 1.3%

高校生, 2.5%

乳幼児の保

護者, 69.6%

小学生の保

護者, 22.8%

その他, 3.8% 属性
中学生

高校生

乳幼児の保護

者

小学生の保護

者

その他

楽しかった, 

93.7%

まあまあ楽し

かった, 6.3%

あまり楽しくな

かった, 0.0%

楽しくなかった, 

0.0%

どちらとも言え

ない・わからな

い, 0.0%

児童館の感想

楽しかった

まあまあ楽し

かった

あまり楽しくな

かった

楽しくなかった

どちらとも言えない・

わからない

利用したい, 

97.5%

まあまあ利用

したい, 2.5%

あまり利用し

たくない, 0.0%

利用しない, 

0.0%

どちらとも言え

ない・わからな

い, 0.0%

再来館に係る意向

利用したい

まあまあ利用し

たい

あまり利用した

くない

利用しない

どちらとも言えな

い・わからない

週に５日以上, 

11.4%

週に３～４日, 

10.1%

週に１～２日, 

24.1%

月に数回, 

53.2%

はじめて, 1.3%

利用頻度

週に５日以上

週に３～４日

週に１～２日

月に数回

はじめて



プロジェクターを使用した映画鑑賞会

2歳児のイベント

駐車場がほしい

小学生の居場所が気になります。建物の修繕をしてほしい

もっと体を動かせる遊具があれば良い

上の子（小学生）が学区外なので行きづらい。一学校につき一施設このような場所があればいい。

ランチタイムがあって良い。

乳幼児と小学生で遊べる場所が違うので、どちらかとしか来れないのが残念。

化粧直しスペースがほしい

月毎のイベントが楽しい。

電子レンジが使えると良い

就園前の幼児対象の季節行事は楽しみ

荷物置き場を設置してほしい（乳幼児保護者用）

安全に遊べるのでありがたい

小学生のスポーツで元気を日曜日にもやってほしい

先生が優しい

マッサージ・整体など親子で触れ合えるイベントを企画してほしい

先日の車工作が楽しかった

外遊び用（乳幼児）のグッズがもっとあると嬉しい

いつもどの子にも優しく対応してくれる

みどり児童館のように床暖房があればいいと思う。乳児にとって寒すぎることがある

様々な企画があって手厚い

館庭があり嬉しいが、車で来る距離なのであまり来館できない。

小学生と乳幼児の遊べる場所が分かれているのは仕方ないですが、そういった空間もあれば良いと思う

大満足です

先生の顔写真と名前がのった紹介表のようなものがあれば、覚えられていいと思う。

いつも楽しいイベントありがとうございます

寒い時期に遊べる場所があってありがたい

イベント時など人数が多い時の待ち時間に退屈がしのげるような何かがあると良い

小・中・高生用の飲食スペースがほしい

アットホーム

工作・折り紙・スポーツの行事があればいい

いつも利用しており、園児たちも楽しみにしている。

園庭のない小さい保育施設事業者にとって子ども達を安心して遊ばせられることのできる設備が整っている。

おもちゃを手作りするイベントがあれば嬉しい

床が冷たい

色々なイベントがあって楽しい。

質問５　児童館事業に関するご意見・ご感想がございましたら、ご自由にご記入ください。（イベントなどに対するご意見、また新たなアイディア等でも構いません。）

クッキングイベントが多いと嬉しい。

休日にスポーツでげんきのプログラムを開催してほしい

雨の日に遊べるので助かっています。

子どもと一緒に歌って踊れるイベントは楽しい

先生が優しい

ランチのルール（使える時間帯など）や集会室の使い方などわかりやすく掲示して頂けると助かります。

プラレールの線路以外の部品を少しだけおいてもらえると嬉しい

英語・音楽などのイベントがあればいい

クラス行事に皆が参加できるといいと思う（多いと抽選なので、、）


